

Felhívás ebtartás szabályainak betartására!

Településünkön az utóbbi időben megszorodtak a közterületen gazdátlanul kóborló ebekről szóló bejelentések. Sok esetről bebizonyosodott, hogy nem kóbor kutyáról van szó, hanem a tulajdonosok felelőtlensége, gondatlansága miatt elszökött, elkóborolt ebekről. A kutyák gazdái nem gondoskodnak arról, hogy állataik csak a saját lekerített ingatlanjaikon maradjanak, hanem hanyagságból vagy figyelmetlenségből az ebeket közterületen, mások ingatlanán hagyják kóborolni.

Nem elfogadható magatartás az sem, hogy a kutyák póráz nélkül kísérik gazdáikat üzletekbe, óvodába, iskolába, stb. Az érintettek legtöbbször – erre irányuló észrevétel esetén – letagadják ebtartói minőségüket.

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 193. § (1) bekezdése szerint:

„Aki a felügyelete alatt álló kutyát

a) a település belterületén felügyelet nélkül bocsátja közterületre, vagy kóborolni hagyja, szabálysértést követ el.”

Aki a kutyáját közterületen kóborolni hagyja, szabálysértést követ el, és szabálysértési bírsággal sújtható, melynek mértéke 5.000,- Ft-tól 150.000,- Ft-ig terjedhet.

A köz- és magánterületen felügyelet nélkül kóborló – esetleg még védőoltással sem rendelkező – ebek potenciális veszélyt jelentenek mind az emberi-, mind az állati egészségre, illetve a közlekedés biztonságára, a vagyontárgyakra. Sajnos a kóbor, valamint a nem megfelelően elzárt ebek a postai kézbesítő testi épségét és munkavégzését is veszélyeztetik. Felhívjuk továbbá az ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy a postaládákat az ebek által el nem érhető helyen helyezték el, ezzel is elősegítve a postai kézbesítés zavartalanságát.

Kérünk minden felelős állattartót, hogy a kerítésen kívül kutyája gazdátlanul ne tartózkodjon, illetve gondoskodjanak a kutya szökésének megakadályozásáról!

A település vezetésének célja, hogy mindenki biztonságban érezze magát községünkben, ezért több döntés született az állatok befogásával és a felelőtlen állattartással kapcsolatban. Az önkormányzat többféle módon, többször is tájékoztatta a lakosságot az ebek tartásával kapcsolatos jogszabályokról, illetve évente több alkalommal az önkormányzat költségére gyepmesterrel szállította el a közterületen kóborló ebeket.

Kérjük fentiek tudomásul vételét, és a település nyugalma érdekében segítő együttműködésüket!

Magdáné Földi Sarolta
jegyző